

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Minerva opäť mieri so svojimi službami do Saudskej Arábie

Praha, 31. marca 2015

Minerva zaháji v apríli projekt implementácie svojho riešenia automatického zberu dát pomocou čiarových kódov v potravinárskej firme so sídlom v Saudskej Arábii. Konzultanti Minervy sa do Saudskej Arábie vracajú už k druhému zákazníkovi. Jedná sa o medzinárodný projekt miestneho partnera QAD, Abdulla Fouad, kde Minerva v rámci implementácie ERP QAD participuje na konkrétnom podprojekte.

Minerva ČR sa zapojila do medzinárodného projektu implementácie ERP QAD v mliekárenskej spoločnosti SADAFCO (Saudia Diary & Foodstuff Company, www.sadafco.com). SADAFCO je významným výrobcom s vlastnou distribúciou mlieka, masla, zmrzliny, syrov a ďalších produktov. Časť, za ktorú je Minerva zodpovedná, je implementácia vlastného riešenia automatického zberu dát (ADC) pomocou čiarových kódov pre QAD 2014 SE a etapa začína v troch lokalitách. SADAFCO pokryje spomínaným riešením ADC firemné procesy: príjem výrobkov, presuny tovaru, expedíciu, dosledovateľnosť výrobkov a materiálu. Riešenie celkovo procesy zrýchli a spresní. Minerva už v minulosti úspešne naimplementovala spomínané riešenie, ktoré vyvinula, nadnárodným výrobcom na rôznych miestach sveta.

Spoločnosť Minerva je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe. Minerva je Silver Solution Provider spoločnosti Preactor International, pripravená implementovať po celej Európe.

Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na www.minerva-is.eu.

